

બે વિદ્યાર્થીની જોડીએ વિજ્ઞાન મેળામાં અનોખી કૃતિ રજૂ કરી બે વિદ્યાર્થીઓએ મોરબી જેવી દુર્ઘટના રોકવા માટે સેન્સરથી ચાલતું એક મોડલ બનાવ્યું

પુલ ઉપર વજન વધી જાય તો પુલનું દેખરેખ કરનારને લાલ લાઈટનું સિગ્નલ મળે છે, અને વધુ પડતું વજન વધી જાય તો સિગ્નલ સાથે એલર્ટ બઝર મ્યુઝિક પણ વાગે છે

સુરત,તા.૮ વધી જાય તો સિગ્નલ સાથે એલર્ટ બઝર મ્યુઝિક પણ વાગે છે. જેનાથી પુલ દુર્ઘટના જેવી મોટી ઘોનારત અટકાવી શકાય છે. ગુજરાતના મોરબી જિલ્લામાં થોડા સમય પહેલા મચ્છુ ડેમ પરના ઐતિહાસિક જુલતો શિખર તૂટવાની જે દુર્ઘટના બની હતી. જેમાં ૧૩૪ થી વધુ લોકો મૃત્યુ પામ્યા તો અનેક લોકો ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. જેને લઈ સૌ કોઈના માનસપટલ પર આ ઘટનાએ ઉડી છાપ છોડી છે. નાના બાળકો હોય કે મોટા તમામ આ દુર્ઘટનાથી ખૂબ જ આઘાત થયા છે. અને આ પ્રકારની દુર્ઘટના ભવિષ્યમાં પણ ક્યારેય કોઈની સાથે ન થાય તેને લઈ મનોમંથન સૌ કોઈ કરી રહ્યા છે. તેવામાં સુરતના રાંદેર ઝોન ખાતે

પ્રથમ વખત રામકથાનું ભવ્ય આયોજન

અમરેલી જિલ્લાના લાઠીમાં પૂજ્ય મોરારીબાપુની રામકથા યોજાશે

રામકથા દરમિયાન સમૂહલગ્નનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં આસપાસના ગામડાની ૭૬ દીકરીઓ પ્રભુતામાં પગલા પાડશે

અમરેલી,તા.૮ અમરેલી જિલ્લાના લાઠીમાં પૂજ્ય મોરારીબાપુની રામકથા યોજાશે. કથાને લઈ તડામાર તૈયારી કરવામાં આવી રહી છે. રામકથા દરમિયાન સમૂહલગ્નનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં આસપાસના ગામડાની ૭૬ દીકરીઓ પ્રભુતામાં પગલા પાડશે. અમરેલી જિલ્લાના લાઠીમાં પૂજ્ય મોરારીબાપુની રામકથા યોજાશે. કથાને લઈ તડામાર તૈયારી કરવામાં આવી રહી છે. રામકથા દરમિયાન સમૂહલગ્નનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં આસપાસના ગામડાની ૭૬ દીકરીઓ પ્રભુતામાં પગલા પાડશે.

હંડીનો ચમકારો વધતા વિદ્યાર્થીઓ દુઠવાયા સવારની શાળાનો સમય એક કલાક મોડો કરવા માંગ

અમદાવાદ,તા.૮ રાજ્યમાં હંડીનું જોર ધીમે-ધીમે વધી રહ્યું છે. વહેલી સવારમાં કુંકાતા ઠંડા પવનોના કારણે તાપમાનમાં ઘટાડો નોંધાઈ રહ્યો છે, ત્યારે શિયાળાના સમય દરમિયાન કડકડતી ઠંડી પડતી હોવાથી સવારની શાળાના સમયમાં ફેરફાર કરવાની માંગ વાલીઓમાં ઉઠી છે. સવારની શાળાનો સમય એક કલાક મોડો કરવા માંગ કરવામાં આવી રહી છે. અમદાવાદ સહિત રાજ્યભરમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ઠંડીનો ચમકારો વધ્યો છે. હવામાન વિભાગે પણ આગામી દિવસોમાં તાપમાનમાં રથી ૩ ડિગ્રીનો ઘટાડો નોંધાય તેવી આગાહી કરવામાં આવી છે. સામાન્ય દિવસોમાં સવાર પાળીની શાળાનો સમય સવારે ૭ વાગ્યાનો હોય છે, પરંતુ હાલમાં શિયાળાના કારણે ઠંડીનો પ્રકોપ વધ્યો છે ત્યારે સવાર પાળીની શાળાના સમયમાં ૧ કલાક મોડો કરી શાળાનો સમય ૮ વાગ્યાથી કરવા માંગ વાલીઓ દ્વારા કરવામાં આવી રહી છે. ખાસ કરીને પ્રાચ્યમરી અને પ્રિપ્રાચ્યમરી શાળાના બાળકો વહેલી સવારમાં ઉઠી શાળાએ જતા હોય છે. કડકડતી ઠંડીના કારણે વહેલી સવારે ઉઠી બાળકો શાળાએ જતા બાળકો ઠંડીમાં દુઠવાઈ રહ્યાં છે. જેને પગલે સવાર પાળીની શાળાના સમયમાં ફેરફાર કરવા માંગ ઉઠી છે. બીજી તરફ, અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન સંચાલિત સ્કૂલ બોર્ડના શાસનાધિકારી લખિંચર દેસાઈએ જણાવ્યું કે, ઠંડીનો પ્રકોપ વધી રહ્યો છે. જેને લઈને અમે સવારની શાળાના સમયમાં ફેરફાર કરવાનું વિચારી રહ્યાં છીએ. તેમણે કહ્યું કે, આગામી ૧૨ ડિસેમ્બરથી

શિયાળુ પાક અંગે ખેડૂતોને ચિંતા વધી સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં છૂટોછવાયો વરસાદ પડવાની હવામાન ખાતાની આગાહી

જો વરસાદ પડે તો જીરૂના પાકને સૌથી વધુ નુકસાન થઈ શકે તેમ છે, કારણ કે, વરસાદને કારણે ભેજનું પ્રમાણ વધી શકે છે

સુરેન્દ્રનગર,તા.૮ જિલ્લાની કુલ ૬,૨૪,૫૪૬ ટકાવારીની દ્રષ્ટિએ જોઈએ તો સુરેન્દ્રનગર, જિલ્લામાં અને હેક્ટર ખેડવા લાયક જમીન પૈકી અત્યાર સુધીમાં ૧,૨૦,૮૨૪ હેક્ટરમાં વિવિધ રવિ પાકોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૧૮,૭૩૬ હેક્ટરમાં પિયત અને બિનપિયત ઘઉંનું વાવેતર કરાયું છે. ૨૨,૬૮૬ હેક્ટરમાં ચણાનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. ૪,૨૧૦ હેક્ટરમાં રાઈ, ૧૯,૭૬૯ હેક્ટરમાં જીરૂ અને ૨૫,૮૦૫ હેક્ટરમાં ધાણાનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. આ સમયે હવામાન ખાતા દ્વારા જે વરસાદની આગાહી કરાઈ છે તેના કારણે ખેડૂતોની ચિંતા વધી ગઈ છે. અત્યાર સુધીમાં ખેડૂતોએ અંદાજે ૧,૨૦,૮૨૪ હેક્ટરમાં વિવિધ શિયાળુ પાકનું વાવેતર કર્યું હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. આ અંગેની જાણવા મળતી વધુ વિગત એવી છે કે, ઝાલાવાડના ખેડૂતોએ શિયાળાના પ્રારંભ સાથે જ રવિ પાકના વાવેતરની શરૂઆત કરી દીધી હતી. જિલ્લાની કુલ ૬,૨૪,૫૪૬ ટકાવારીની દ્રષ્ટિએ જોઈએ તો અત્યાર સુધીમાં જિલ્લાનું કુલ ૧૯.૩૫ ટકા વાવેતર થયું છે. આગામી દિવસોમાં શિયાળુ પાકના વાવેતરમાં નોંધપાત્ર વધારો થવાની શક્યતા છે. હવામાન ખાતા દ્વારા જે વરસાદની આગાહી કરાઈ છે. તેમાં ખાસ કરીને સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં જો વરસાદ પડે તો જીરૂના પાકને સૌથી વધુ નુકસાન થઈ શકે તેમ છે. કારણ કે, વરસાદને કારણે ભેજનું પ્રમાણ વધી શકે છે. હજુ જે ખેડૂતોના ખેતરમાં કપાસ વિણવાનો બાકી છે તે કપાસને પણ નુકસાન થવાની શક્યતા છે. તેમ જ નક કલોગ્રા, નિવૃત ખેતીવાડી અધિકારીએ જણાવ્યું છે. જિલ્લાના ૬૫૦થી વધુ ગામડામાં ખેતી કરીને અનેક પરિવાર પોતાનું ગુજરાન ચલાવી રહ્યા છે. એમાય નર્મદાના નીર આવવા છતા ખેડૂતો અનેક કુદરતી આફતો સામે લડી રહ્યા છે. ૧,૪૩૧ હેક્ટરમાં થયું છે.

SOU એકતાનગર વિશ્વકક્ષાનું પ્રવાસન સ્થળ બન્યું SOU ખાતે 24x7 આરોગ્ય લક્ષી સુવિધા ઉભી કરાઈ, ૫૦ બેડની હોસ્પિટલ બનશે

એકતા મોલની પાછળ આવેલ સ્વાગત કચેરી ખાતે ૧૦ બેડની આધુનિક સુવિધાથી સજ્જ હંગામી હોસ્પિટલનો પ્રારંભ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યા

નર્મદ,તા.૮ એકતા મોલની પાછળ આવેલ સ્વાગત કચેરી ખાતે ૧૦ બેડની આધુનિક સુવિધાથી સજ્જ હંગામી હોસ્પિટલનો પ્રારંભ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આગામી ૧૦ દિવસમાં આ હોસ્પિટલ કાર્યરત કરવામાં આવશે. તેની સાથે એકતા નગરના પ્રવાસન આકર્ષણમાં પ્રવાસીઓ અને સ્થાનિક નિવાસીઓ માટે વરદાનરૂપ આરોગ્ય સુરક્ષા છત્ર ઉમેરાઈ રહ્યું છે. SOU એકતાનગર આજે વિશ્વકક્ષાનું પ્રવાસન સ્થળ બન્યું છે તેની સાથે એકતાનગર સહિતના વિસ્તારનો સમતોલ વિકાસ થાય તે માટે સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી વિસ્તાર વિકાસ અને કાર્યરત કરી દેવામાં આવશે. આ હોસ્પિટલમાં ૨૪ X ૭ આરોગ્યલક્ષી સુવિધા ઉપલબ્ધ રહેશે.

ટેટ ૧ અને ટેટ ૨ના ઉમેદવારો માટે મહત્વના સમાચાર ટેટ ૧ અને ટેટ ૨ની પરીક્ષા માટેના ફોર્મ ભરવાની મુદતમાં વધારો કરાયો

ગાંધીનગર,તા.૮ અગાઉ શિક્ષણ મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, મને એવું લાગે છે કે આ વખતે ૩.૫ લાખથી વધુ ઉમેદવારો આ પરીક્ષા માટે અરજી કરશે. ૧૭ ઓક્ટોબરના રોજ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કર્યું હતું. ૧૮ ઓક્ટોબરના રોજ વર્તમાન પત્રોમાં કસોટીની જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થઈ હતી. ઉમેદવારો ૨૧ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૨થી ૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૨ સુધી ઓનલાઈન ફોર્મ ભરવાની મુદત અપાઈ હતી જે વધારવામાં આવી છે અને હવે ૩૧ ડિસેમ્બર કરવામાં આવી છે. ઉમેદવારો નેટ બેકિંગ દ્વારા ઓનલાઈન ૩૧ ડિસેમ્બર સુધી ફી ભરી શકશે. પરીક્ષાની સંભવિત તારીખો પણ આ સમગ્ર પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયા બાદ અમે જાહેર કરાશે. આ પરીક્ષા રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ લેવામાં આવશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, શિક્ષક અને શિક્ષણ સહાયકની ભરતીમાં ગુજરાત સરકારે મહત્વનો નિર્ણય કર્યો હતો. જેમાં દિવ્યાંગ વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણમાં સરળતા રહે તે માટે

બીજ ઉદ્યોગ ઉપર મોનોપોલીનો કારણો

ભારતમાં લગભગ ૧૫ કરોડ ખેડૂત પરિવાર ૪૦ કરોડ એકર જમીન ઉપર ખેતી કરે છે. જે અમેરિકા બાદ દુનિયામાં બીજો સૌથી મોટો વાવણી વિસ્તાર મનાય છે. જ્યાં અમેરિકા, કેનેડા, યુરોપના દેશોના બીજ બજાર પર માત્ર એક ડઝન બહુરાષ્ટ્રીય બીજ કંપનીઓ સંપૂર્ણ એકાધિકાર ભોગવી રહી છે, ત્યાં જ બીજ તરફ ભારતમાં ખેડૂતો ૮૦-૮૫ ટકા બીજ પોતાના ખેતરમાં તૈયાર કરેલા ઉપયોગ કરે છે. બાકી બીજમાં પણ બહુરાષ્ટ્રીય એકાધિકાર જમાવવામાં આજ સુધી મોટાભાગે નિષ્ફળ રહી છે! પરંતુ હવે બહુરાષ્ટ્રીય બીજ કંપનીઓ જીએમ પાકટેકનોલોજી દ્વારા બીજ ઉદ્યોગ ઉપર એકાધિકાર થોપીને ખેડૂતોના શોષણનો ગંભીર કારણ બની રહ્યો છે. જીએમ સરસવ ટેકનોલોજીની અનુમતિને બહાને, બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ જલ્દી ધાન્ય, ઘઉં, તુવેર, મગ, મસૂર વગેરે તમામ સ્વપરાગિત પાકોના જીએમ સંકર બીજ બજારમાં વેચાણ માટે લાવશે. પછી ખેડૂતો દ્વારા સ્વપરાગિત પરંપરાગત બીજો ખેતમ કરીને બીટી કપાસ બીજ બજાર જેવો એકાધિકાર જમાવશે! જેમાં ખેડૂતોએ દરવર્ષે કંપનીઓ પાસેથી જીએમ પાકોમાં મોંઘાં બીજ ખરીદવા પડશે. હાલમાં તો ખેડૂતો સરસવ, ધાન્ય, ઘઉં, ચણા, મગ વગેરે સ્વપરાગિત પાકોનાં ઘરે બનાવેલાં બીજ વાપરીને બીજ કંપનીઓના શોષણકારી કુચકથી બચેલા છે! પરંતુ મોંઘાં જીએમ સંકર બીજ આવી જતાં બીટી કપાસના ખેડૂતોની જેમ, બાકી ખેડૂતો પણ આત્મહત્યા માટે મજબૂર થશે, કારણ કે ત્યારે ખેતી ઉપર વાવણીથી લઈને પાક વેચાવા સુધી બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓનો શોષણકારી કબ્જો હશે. દેશના ૫૦૦થી વધારે રાષ્ટ્રીય અને પ્રાદેશિક કૃષિ સંશોધન સંસ્થા અને યુનિવર્સિટી આ બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ સામે નતમસ્તક થઈને

જૂનાગઢ જીલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકોનાં પરિણામનું અપડેટ કરવામાં જીલ્લા માહિતી કચેરીની 'બેસ્ટ' કામગીરી

ઈવીએમની મતગણતરી શરૂ થયાથી લઈ પરિણામો જાહેર થયા ત્યાં સુધીની અપડેટની કામગીરી જીલ્લા માહિતી કચેરીની ટીમ દ્વારા અપડેટ અપાઈ



(જગદુશા ડી. નાગેશ દ્વારા) જૂનાગઢની સમગ્ર ટીમની પરિણામનાં અપડેટ કરવાની જૂનાગઢ જીલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકોનું આજે પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ત્યારે જીલ્લા માહિતી કચેરી જૂનાગઢની સમગ્ર ટીમની પરિણામનાં અપડેટ કરવાની જૂનાગઢ જીલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકોનું આજે પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ત્યારે જીલ્લા માહિતી કચેરી

એન્જિનિયરીંગ કોલેજ ખાતે આજે સવારે નિર્ધારિત સમયે જૂનાગઢ જીલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકની મતગણતરી કાર્ય હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ચૂસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે મતગણતરી કાર્ય શરૂ થયું હતું. આ દરમિયાન જૂનાગઢ જીલ્લા માહિતી કચેરીના સમગ્ર ટીમ દ્વારા સતત કાર્યરત રહી અને ઈવીએમ મશીનોની મતગણતરી કાર્ય શરૂ થયાથી લઈ અને મતગણતરી કાર્ય સંપન્ન થયું ત્યાં સુધી ફોટોગ્રાફર, રાઉન્ડ વાઈઝ આંકગણતરી અને જૂનાગઢ જીલ્લાની પાંચ બેઠકોનાં પરિણામ અંગેનાં અપડેટની માહિતી અપડેટ કરવામાં મોખરે રહી કામગીરી દાખવી છે તે બદલ તેમને ધન્યવાદ અને અભિનંદન આપવા જ પડે. વિધાનસભાની ચૂંટણીનું જાહેરનામું બહાર પડ્યું ત્યારથી લઈ અને ચૂંટણી સંપન્ન થઈ અને પરિણામો જાહેર થયા ત્યાર સુધીનાં સમયગાળામાં ખાસ જૂનાગઢ જીલ્લા વિધાનસભાની પાંચ બેઠકોની ચૂંટણીનું આજે પરિણામ જાહેર થયું છે ત્યારે જીલ્લા માહિતી કચેરી દ્વારા સારી કામગીરી કરવામાં આવી છે. આ કામગીરીને સફળ બનાવવા માટે જીલ્લા માહિતી વિભાગનાં જૂનાગઢ જીલ્લા નાયબ માહિતી

જૂનાગઢ નેત્રમ શાખા દ્વારા ગુમ થયેલ હાઈક્રીંગ સ્ટીકસને શોધી કઢાઈ



(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) ઈન્સ્ટોલ કરેલ સીસીટીવી કેમેરા જૂનાગઢ તા. ૮ દ્વારા મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના પૂણે વિશ્વાસ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ખાતેથી જૂનાગઢ ખાતે

જૂનાગઢ : ફોર હીલ વાહનમાંથી બેટરીની ચોરી કરનાર ઈસમો ઝડપાયા



(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) રમેશ બાબુ સાલંકી જૂનાગઢ તા. ૮ (સુરેન્દ્રનગર), લલીત બાબુભાઈ જુનાગઢ ગુજરાત હાઈસીંગ બોર્ડમાં પાર્ક કરેલ કાર નં. જીજે-૧૨-એઈ-૫૦૮૪-ની ચોરી થયાની તેમજ સાહેબની કારની બેટરીની પણ ચોરી થયાની ફરીયાદ પોલીસમાં નોંધાવી હતી. આ ચોરીની તપાસમાં પોલીસે

ગીરનારમાં ટ્રેકિંગ માટે આવેલ ટુરીસ્ટની અમેરાકાથી મંગાવેલ રૂા.૨૦,૦૦૦/-ની કીમતની ગુમ થયેલ ૪ નંગ હાઈક્રીંગ સ્ટીક્સ નેત્રમ શાખા જૂનાગઢ દ્વારા શોધી કઢાવામાં આવી છે. અરજદાર ભુષણ અયાચીત હાલમાં મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના પૂણે શહેર ખાતે રહેતા હોય અને જૂનાગઢ ખાતે ટુરીસ્ટ તરીકે આવેલ હોય, ભવનાથ ખાતે ગીરનાર પર્વતમાં ટ્રેકિંગ માટે જવા ઓટો રીક્ષામાં બેઠેલ અને તેમની સાથે અમેરીકાથી ખાસ ટ્રેકિંગ માટે ખરીદેલ ૪ નંગ હાઈક્રીંગ સ્ટીક્સ સાથે લાવેલ હોય જે હાઈક્રીંગ સ્ટીક ઈમ્પોર્ટર ક્વોલીટીની સ્ટીક હોય કે જે ૧ સ્ટીકની કીમત અંદાજે ૬૪ ડોલર એટલે કે ભારતીય ચલણમાં અંદાજે ૫,૦૦૦/- જેટલી છે એટલે કે ૪ નંગ સ્ટીક મળી રૂા. ૨૦,૦૦૦ની કીમતની સ્ટીક તેમની સાથે હતી. ભવનાથ ખાતે ઓટો રીક્ષામાંથી ઉતાર્યા બાદ તેમને માલુમ થયેલ કે તેમની સાથેની ૪ ઈમ્પોર્ટર હાઈક્રીંગ સ્ટીક્સ તે ઓટો રીક્ષામાં જ ભુલી ગયેલ, ઓટો રીક્ષા શોધવા માટે ઘણી મહેનત કર્યા બાદ પણ ઓટો રીક્ષાનો ક્રોઈ પતો ના મળતા તેઓ યથિત થઈ ગયેલ હતા. આ બાબતની જાણ

૧૪૧૯ શોધી કઢાવામાં આવેલ. નેત્રમ શાખાના પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા ઓટો રીક્ષા ચાલકને શોધી રૂા. ૨૦,૦૦૦/-ની કીમતની ૪ નંગ ઈમ્પોર્ટર હાઈક્રીંગ સ્ટીક્સ ગણતરીની કલાકોમાં શોધી પરત આપેલ. નેત્રમ શાખાના પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા પોતાની કીમતી ઈમ્પોર્ટર હાઈક્રીંગ સ્ટીક્સ સહી સલામત પરત અપાવવા માટે કરેલ તાત્કાલિક સર્વેન્ડન પૂર્ણ કાર્યવાહીથી પ્રભાવિત થઈને ટુરીસ્ટ તરીકે આવેલ ભુષણ અયાચીત દ્વારા પોલીસ અધિકાર સાહેબને ટ્વીટ કરી પોલીસ સ્ટાફનો આભાર પણ વ્યક્ત કર્યો હતો. જૂનાગઢ જીલ્લા પોલીસ વડા રવિ તેજા વાશમ સેહી દ્વારા પણ ટુરીસ્ટ સાથે સર્વેન્ડન પૂર્ણ અને ઝડપી કાર્યવાહી કરવા બદલ જીલ્લા નેત્રમ શાખા (કમાન્ડ & કંટ્રોલ સેન્ટર)ના પી.એસ.આઈ પી.એચ. મશરૂ, પો.કો. હાર્દિક સિંહ સી સોંદીયા, દેવેનભાઈ સીંધવ, વિમલભાઈ ભાયાણી, રાહુલગીરી મેઘનાથી સહિતની ટીમ દ્વારા જહેમત ઉઠાવી ભુષણ અયાચીત જે ઓટો રીક્ષામાં બેઠેલ તે સમગ્ર રૂટના વિશ્વાસ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ઈન્સ્ટોલ કરવામાં આવેલ CCTV ફૂટેજ ચેક કરતા ઓટો રીક્ષા નંબર GJ-૧૧-UU-

નવા મંત્રીઓને આવકારવા માટે તૈયારીઓ પૂરજોશમાં

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીની મતદાન પ્રક્રિયા બે તબક્કામાં શાંતિપૂર્ણ રીતે પૂરી થઈ હતી. હવે આજે એટલે કે ૮ ડિસેમ્બરે પરિણામ જાહેર થઈ જશે. જે બાદ ગુજરાતમાં નવી સરકાર સ્થાપી અને નવા મંત્રીમંડળની જાહેરાત થશે. જૂના મંત્રીઓએ પોતાની ક્રેડિટ નો ખાલી કરી દીધી હતી. મતગણતરીના આગલા દિવસે એટલે ૭ તારીખે સ્વર્ણમ સંકુલ ૧ અને ૨માં પૂરજોશમાં સાફ-સફાઈ થતી જોવા મળી હતી. સ્વર્ણમ સંકુલ ૧ અને ૨માં મંત્રીઓને ઓફિસો આવેલી છે ત્યારે અહીં સ્ટાફ દ્વારા પૂર્વ મંત્રીઓના ડ્રોઅર અને કબાટે સાફ કરવામાં આવ્યા હતા. ફાઈલો બેગમાં પેક કરી દેવાઈ હતી, કાગળોના ફાઈલો નાના ટુકડા કરવામાં તેમજ પૂર્વ મંત્રીઓની તસવીરો હટાવી દેવામાં આવી હતી જેથી નવા માટે જગ્યા થઈ શકે. આવનારા મંત્રીઓ પોતાની મોટાભાગના મંત્રીઓએ મહત્વની પસંદગીના ફોટો ત્યાં લગાવી શકે.

"પદ ધારી મંત્રીઓને દિવાલો પર ઘણી તસવીરો લગાવવી ગમતી હતી. જોકે, હાલ તે તમામ હટાવી લેવાઈ છે", તેમ એક કેબિનેટ મંત્રીના પર્સનલ સેક્રેટરીએ જણાવ્યું. ઓફિસરે વધુમાં જણાવ્યું કે, હવે આગામી પગલું ત્રણ અઠવાડિયાથી બંધ પડેલી ઓફિસોની વ્યવસ્થિત સફાઈ કરવાનું છે. "મંત્રીઓના નામની જાહેરાત થાય તે પછી અમે ઓફિસોને ફ્લોચી સજાવીશું", તેમ તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું.

કેશોદની બેઠક ઉપર પૂર્વ મંત્રી દેવાભાઈ માલમ વિજેતા

જૂનાગઢ : ગુમ થયેલ મોબાઈલ એક જ કલાકમાં કાઈમ બ્રાંચે શોધી આપ્યો (કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૮ જૂનાગઢનાં જોષીપરા વિસ્તારમાં ખલીલપુર રોડ જીનીયસ સ્કુલ સામે આવેલ પૂજાપાર્કમાં રહેતા શાંતિલાલભાઈ રવજીભાઈ ગજેરા તેમનાં પુત્ર ચેતનભાઈ ગજેરા સાથે સવારે કારખાને નવા નિકળ્યા હતાં બાદમાં ત્યાં પહોંચતા મોબાઈલ ગુમ હોવાનું જાણવા મળેલ આથી લોકલ કાઈમ બ્રાંચમાં પીએસઆઈ જે.જે. ગઢવીને ફોન કરતા એલસીબી પીઆઈ જીતેન્દ્રસિંહ સિંઘવ, ગઢવીએ ટેકનીકલ સોર્સને કામે લગાડી મોબાઈલ ટ્રેસિંગ કરી લોકેશન મેળવતા સાબલપુર ચોકડી પાસેનું મળતાં ત્યાં તપાસ કરતા રીક્ષા ચાલકને આ મોબાઈલ ફોન મળેલ જે તેમણે પરત કરતા ચેતનભાઈ ગજેરા એ રાહતની લાગણી અનુભવી હતી. આ મોબાઈલ માત્ર એક કલાકમાં એલસીબીની ટીમે શોધી કાઢી પોલીસ પ્રજાનો મિત્ર છે તે સુત્રને સાર્થક કર્યું હતું.

જૂનાગઢ : ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરનાર પાસાનાં પાંજરે પુરાયો



(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૮ ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરનાર જૂનાગઢ ગાંધીગ્રામમાં રહેતા ભાયા ઉર્ફે કુતરી કાનાભાઈ

કોડીયાતરને પાસાનાં વોરન્ટનાં આધારે જૂનાગઢ મધુરમ બાયપાસ, વિશ્વકર્મ સોસાયટીનાં નાકા પાસેથી પોલીસે ઝડપી લઈ સેન્ટ્રલ જેલ, લાજપોર, સુરત ખાતે મોકલી આપેલ છે. આ કામગીરીમાં કાઈમ બ્રાંચનાં પીઆઈ જે.એચ. સિંઘવ, પીએસઆઈ જે.જે. ગઢવી, પીએઈઆઈ જે.એમ. વાળા તથા સ્ટાફ જોડાયો હતો.

જૂનાગઢ : ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરનાર પાસાનાં પાંજરે પુરાયો (કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૮ ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરનાર જૂનાગઢ ગીરનાર

દરવાજા પાસે રહેતા ભાવેશ ઉર્ફે ભાયા રૂાભાઈ કોડીયાતરને પાસાનાં વોરન્ટનાં આધારે છગનામામા સોસાયટીમાંથી પોલીસે ઝડપી લઈ સેન્ટ્રલ જેલ, વડોદરા ખાતે મોકલી આપેલ છે. આ કામગીરીમાં કાઈમ બ્રાંચનાં પીઆઈ જે.એચ. સિંઘવ, પીએસઆઈ જે.જે. ગઢવી, પીએઈઆઈ જે.એમ. વાળા તથા સ્ટાફ જોડાયો હતો.

ધુનડાનાં સતપુરણધામ આશ્રમ ખાતે સત્સંગ તેમજ સંતવાણીનો કાર્યક્રમ યોજાશે

જીવનમાં સ્વસ્થ અને પ્રસન્ન અને આનંદમય જીવન કઈ રીતે જીવવું તેમજ ગુરૂકૃપાથી નિરાકાર સ્વરૂપથી સાકર સ્વરૂપની યાત્રા કમ થાય તેનું અનુભવગત માર્ગદર્શન આપશે તેમજ રાત્રે ૧૦ કલાકે સંતવાણીનાં કાર્યક્રમમાં મંગલ રાટોડ, જય શ્રીબેન પંડયા, સંગદાભાઈ ગાગલીયા સહિતનાં કલાકારો રસલ્હાણી પીરસશે. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે આશ્રમનાં વ્યવસ્થાપક હસમુખભાઈ શીલુ, રાજેશભાઈ, હિતેષભાઈ, કમલેશભાઈ, સતિષભાઈ પરમાર સહિતનાં સહીત ઉઠાવાઈ રહી છે.

